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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 08 DE ABRIL DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 15 DE ABRIL DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                         GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                               GLAUCIA ALVES MARTINS.
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 08 DE ABRIL DE 2025, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GLAUCIA ALVES MARTINS, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS E TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. NÃO HOUVE ATA PARA SER APRECIADA. EXPEDIENTE:  A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS; DA MOÇÃO DE PESAR Nº 04/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DAS INDICAÇÕES Nº 24, 34, 123, 136, 140, 142, 148 /2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARCELO ALVES, JOSÉ ERALDO, GEOBALDO LIMA, LUIZ FERNANDO, JOSÉ AGNALDO, SANDRO SEVERO, DA BANCADA DA SITUAÇÃO, RESPECTIVAMENTE; DOS PARECERES DE AUTORIA DA CCJ, CFO E CESCEOSP OS QUAIS APROVAM O PROJETO DE LEI Nº 10/2025. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A FISCALIZAÇÃO QUE OS DEPUTADOS ESTADUAIS GEORGE PASSOS E PAULO JUNIOR FIZERAM AO HUSE E CONSTATARAM OS 3 TOMÓGRAFOS QUEBRADOS, LAMENTA A SITUAÇÃO, COMENTA SOBRE A ENTRADA DO POVOADO ALTO QUE OS MORADORES ESTÃO TRANSFORMANDO LIXÃO E SUJERE QUE SEJAM INSTALADAS CÂMERAS PARA PUNIR AS PESSOAS QUE JOGAM LIXO LÁ.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A MANILHA DA ESTRADA DO POVOADO ILHA E SUJERE QUE SEJA COLOCADA UMA CAIXA COLETORA DE LIXO NO POVOADO ALTO. O VEREADOR JOSÉ AGNALDO PEDE APARTE SUJERE A SECRETÁRIA DE OBRAS QUE FAÇA UM ESTUDO PARA RESTAURAR A ESTRADA CITADA PELO VEREADOR. O VEREADOR LUIZ FERNANDO ESCLARECE QUE JÁ PASSOU AS DEMANDAS PARA SECRETÁRIA DE OBRAS.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA GLAUCIA ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O ABRIL LARANJA QUE CONSCIENTIZA A COMUNIDADE ESCOLAR SOBRE OS MAUS TRATOS AOS ANIMAIS, ESCLARECE QUE A EDUCAÇÃO E O CONHECIMENTO É A BASE DE TUDO, COMENTA SOBRE AS CRATERAS DA DESO NO BAIRRO GUILHERME CAMPOS E PARABENIZA A CATEGORIA DOS AGENTES PRESENTES. O VEREADOR LUIZ FERNANDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A FALTA DE QUALIDADE E CONSIDERAÇÃO NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DA DESO A PONTO DOS VEREADORES PEDIREM AUXILIO AO MINISTÉRIO PÚBLICO PARA RESOLVER ESSES PROBLEMAS. A VEREADORA GLAUCIA ALVES CHAMA A ATENÇÃO PARA OS PROBLEMAS DE SAÚDE PÚBLICA QUE A DESO CAUSA E COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 10/2025 QUE ESTÁ TRAMITANDO DE FORMA RESPONSÁVEL PARA OS AGENTES NÃO SEREM PREJUDICADOS. O VEREADOR GEOBALDO LIMA PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A RESPONSABILIDADE EM ANALIZAR E DAR O PARECER. A VEREADORA GLAUCIA ESCLARECE QUE TEM QUE LER O PROJETO COM RESPONSABILIDADE, ACRESCENTA QUE A CAUSA ANIMAL FOI QUE A TROUXE A ESSA CASA, POREM NÃO IRÁ SE EXIMIR DO QUE FOR PARA O BEM DA POPULAÇÃO.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SUGERE QUE A COMISSÃO DE OBRAS A QUAL FAZ PARTE VA ATÉ A EMPRESA BUSCAR INFORMAÇÕES REFERENTES A DESO PARA ESCLARECER O POVO. O VEREADOR TARCÍSIO GABRIEL PEDE APARTE, COMENTA SOBRE AS FALAS DOS VEREADORES GLAUCIA E MARCELO, ACRESCENTA QUE LEU O CONTRATO DA DESO COM A IGUÁ E CONCLUI QUE A DESO ENTREGOU O BONUS E FICOU COM O ONUS. O VEREADOR MARCELO ESCLARECE QUE NA DESO TEM ÁGUA, O QUE FALTA É TRATAMENTO DA ÁGUA, ACRESCENTA QUE O QUE FALTA É RESPONSABILIDADE, ESCLARECE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 07/2025 E SOBRE A NECESSIDADE DE PASSAR AS MÁQUINAS NAS ESTRADAS ANTES QUE CHEGUE O INVERNO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E ESCLARECE QUE AS MÁQUINAS NÃO ESTÃO PARADAS QUE O DEPUTADO THIAGO DE JOALDO PODERIA ENVIAR UMA EMENDA PARA A COMPRA DE UMA MÁQUINA. O VEREADOR MARCELO COMENTA SOBRE A MÁQUINA QUE NÃO FOI CONCERTADA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEFA PINHEIRO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 10/2025 E SOBRE A EMISSÃO DOS PARECERES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A MÁQUINA QUE ESTÁ QUEBRADA, SOBRE O MUNICÍPIO QUE PRECISA DE EMENDAS PARLAMENTARES PARA DAR ANDAMENTO. A VEREADORA JOSEFA PINHEIRO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS ESTRADAS QUE SEMPRE PRECISA DE MELHORIAS PRINCIPALMENTE QUANDO CHEGA O INVERNO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE O EMPENHO DO ENCARREGADO DAS MÁQUINAS MATEUS CRUZ. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE ESTRADAS QUE NECESSITAM REPAROS E SOBRE O DINHEIRO QUE FOI DEIXADO PELO GESTOR ANTERIOR. O VEREADOR JOSÉ ERALDO ESCLARECE QUE FICOU MUITO DINHEIRO PORÉM EXISTEM AS REGRAS PARA USÁ-LO. O VEREADOR LUIZ FERNANDO PEDE APARTE COMENTA SOBRE UMA DAS MÁQUINAS DA PREFEITURA QUE FICOU MAIS DE 1 ANO QUEBRADA NA OUTRA GESTÃO, ESCLARECE QUE ENTENDE A PREOCUPAÇÃO DO VEREADOR MARCELO, ACRESCENTA QUE SUJERIU AO GESTOR QUE DEIXASSE PARA FAZER COMO ELE QUER NO PROXIMO ANO, COMENTA SOBRE O DINHEIRO DA DESO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE O DINHEIRO DA DESO COMO DEVE SER USADO. O VEREADOR GEOBALDO PEDE APARTER E COMENTA SOBRE A QUANTIDADE DO DINHEIRO DA DESO PARA O MUNICÍPIO E SOBRE A MÁQUINA QUE FICOU QUEBRADA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SANDRO SEVERO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO COMENTA SOBRE AS MÁQUINAS QUE ESTÃO SUCATEADAS E ACRESCENTA QUE AS ESTRADAS SÃO PRIORIDADES DO GESTOR. O VEREADOR GEOBALDO LIMA PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O QUE CONSTATOU NA GARAGEM DA PREFEITURA. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS MÁQUINAS E A POSTURA DO EX GESTOR DEPOIS DAS ELEIÇÕES. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE, COMENTA SOBRE SUAS COBRANÇAS AO GESTOR ANTERIOR E O DE AGORA. O VEREADOR SANDRO COMENTA SOBRE A ÁREA DAS ESTRADAS QUE SÃO EXTENSAS. O VEREADOR LUIZ FERNANDO PEDE APARTE ESCLARECE QUE TEM QUE TER CALMA. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE OS VEREADORES TIVERAM COM O MINISTÉRIO PÚBLICO SOBRE OS PROBLEMAS CAUSADOS PELA DESO, SOBRE AS VISITAS QUE FEZ AO TRUBUNAL DE CONTAS, A CAT, SOBRE VISITAS QUE FEZ TAMBEM A ALGUMAS COMUNIDADES DOS MUNICÍPIO, CHAMA A ATENÇÃO PARA A NECESSIDADE DE TEMPO PARA APRECIAÇÃO DOS PROJETOS QUE TRAMITAM NESSA CASA, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 10/2025 QUE  ALTERA A TABELA DE VENCIMENTOS NO ANEXO II, DA LEI COMPLEMENTAR (MUNICIPAL) Nº 1.114, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2022. OS VEREADORES ANDRÉ DE SOUSA, GEOBALDO LIMA, TARCÍSIO GABRIEL, MARCELO ALVES, JOSEFA PINHEIRO, JOSÉ AGNALDO, JOSÉ ERALDO, JOSEVANIA SOARES E GLAUCIA ALVES COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA DO PROJETO, SOBRE A LUTA DOS AGENTES E SOBRE A RESPONSABILIDADE EM ANALISAR, EMITIR O PARECER E VOTAR. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N º 10/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, JOSEFA PINHEIRO, GLAUCIA ALVES E SANDRO SEVERO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 41, 92, 107 E 106 /2025 UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 41, 92, 107 E 106/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, E CONVIDA O VEREADOR GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O QUE ALGUMAS PESSOAS FALARAM SOBRE A CÂMARA, SOLICITA QUE O GESTOR ENVIE PROJETOS COM TEMPO HABIL DE APRECIAÇÃO, COMENTA SOBRE O PROJETO DOS PROFESSORES QUE ESTÁ AGUARDANDO E SOBRE A VISITA QUE FEZ A ASSOCIAÇÃO MÃE JULIANA DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEFA PINHEIRO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE ESTA JUNTO A CATEGORIA DE AGENTES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ BARRETO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA A INDICAÇÃO DA VEREADORA JOSEFA E SE DISPÕE A UNIREM-SE E INCLUIR NA EMENDA IMPOSITIVA. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCA UMA SESSÃO EXTRTAORDINÁRIA PARA 11H30MIN. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 08 DE ABRIL DE 2025.

 PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ. 
  
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                               GLAUCIA ALVES MARTINS.
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